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Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 10. září 2019.  Přítomno bylo 8 zastupitelů,  1 byl 
omluven a 2 občané obce.  

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 cenovou nabídku f. Zámečnictví Petr Žák – Chvaleč na zhotovení krytého kontejnerového  
   stání ve Chvalči u konzumu 
 cenovou nabídku p. Vymetala na rekonstrukci bytu v čp. 231 ve Chvalči 
 cenovou nabídku p. Pěnčíka na aktualizaci nových webových stránek obce Chvaleč,  
   včetně elektronické úřední desky 
 souhlas s pořádáním závodů v orientačním běhu v lesním majetku obce  
 žádost o pronájem pozemku s garantovanou koupí za účelem výstavby rodinného domu  

k trvalému bydlení - pozemková parcela č. 393/1, katastrální území Chvaleč 
 finanční dar ve výši 5.000 Kč Měděný důl Bohumír Jívka 
 smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby  
 č. IV-12-2018751/VB/1 
 začátek užívání víceúčelového hřiště ve Chvalči 
 cenovou nabídku f. Štěpánský & Fišer na zřízení osvětlení u víceúčelového hřiště ve Chvalči 

 
Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 
Příští zasedání ZO se koná v úterý 8. října 2019. Srdečně zveme. 

 
 

Nabídka parcel k výstavbě rodinných domů  

Obec nabízí v současnosti v katastrálním území Chvaleč tyto parcely k výstavbě rodinných domů 
určených pro trvalé bydlení (podmínka): 

 Pozemková parcela č. 205 a část parcely č. 198 tvořící dohromady jeden celek naproti myslivecké 
chalupě ve Chvalči. Výměra celku je 1.762 m2. Přístup po komunikaci v majetku obce. 
 Pozemková parcela č. 449/1 mezi bývalou váhou Státního statku a domem rodiny 
Dobromyslových. Výměra 1.168 m2, přístup po asfaltové komunikaci v majetku z části obce a 
z části Státního pozemkového úřadu.  
 Pozemková parcela č. 459 a stavební parcela č. 460/1 tvořící dohromady jeden celek za garážemi 
u památníku padlých ve světových válkách u Dobromyslů. Výměra celku je  
1.501 m2. Přístup po obecní komunikaci. 
 Pozemková parcela č. 32 na Malé Straně mezi domy Hlaváčkových a Hurtových. Výměra parcely 
je 2.281 m2, přístup po komunikaci v majetku obce. Přes část pozemku prochází optický kabel. 

V katastrálním území Petříkovice u Trutnova obec již žádné pozemky pro výstavbu domů nevlastní, 
zájemci se musí obracet jedině na soukromé vlastníky. 
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – podzim 2019 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 2. 11. 2019 (sobota). 
Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu středisku Autoškoly p. 
Dlouhého, 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 
Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 
kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 
5. stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 
V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 
 

Do nebezpečného odpadu patří zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, 
brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a 
spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i 
bez motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. Odpad, který 
od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do kontejnerů na velkoobjemový 
odpad, které budou po celý víkend 1. – 3. 11. umístěny u obchodů ve Chvalči a v Petříkovicích a u Kamenné 
hospůdky ve Chvalči. 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU – podzim 2019 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 1. - 3. 11. 2019. 

Kontejnery budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči a 
Petříkovicích a ve Chvalči navíc i u Kamenné hospůdky. Žádáme občany, aby odpad neukládali na místa 
s předstihem, ale přímo do kontejnerů, až zde budou přistaveny.  

Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo 
plastových pytlů, např. matrace, nábytek, koberce, linoleum, pneumatiky, umyvadla, záchodové mísy, autoskla, 
drátěné sklo apod.  

 

Sbírka pro Diakonii Broumov 

Diakonie Broumov pořádá opět sbírku použitého ošacení, bot a hraček. Použitelné oblečení, boty nebo 
hračky v pytlích můžete nosit do chodby obecního úřadu do 6. 10. 2019. Poté bude sbírka odvezena. 

 
 

Sběr jedlých tuků a olejů 

Naše obec se od října zařadí mezi místa, kde lze sbírat a vytřídit i jedlé tuky a oleje, např. z fritovacích 
hrnců apod. Jak většina z Vás ví, vylévání olejů a tuků do odpadu nebo záchodu je nebezpečné z důvodu 
velkého rizika ucpání odpadního potrubí. Proto v Petříkovicích bude sběrná nádoba (označená 120 
litrová popelnice) na tuky a oleje umístěna u kontejnerů vedle obchodu se smíšeným zbožím Venkovský 
krámek, ve Chvalči můžete tuky a oleje donášet k obecní garáží – bývalému kinu, kde si je odeberou buď 
osobně obecní zaměstnanci nebo je necháte u vstupní brány a zaměstnanci je poté uklidí do nádoby – 
např. v jejich nepřítomnosti nebo o víkendech. Tuky a oleje musí být vždy přelity do PET lahví 
maximální kapacity 2 litry. Ukládání v kanystrech není možné. Toto je podmínka odběratele, která musí 
být dodržena. Věříme, že tato nabízená služba ulehčí Vašemu rozhodování, kam s použitým tukem. 
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 Nový obecní traktor 

Po 11 letech používání obecního traktoru Steyr schválilo zastupitelstvo obce prodej tohoto traktoru a 
nákup nového výkonnějšího stroje Kubota M 5111. K traktoru byla nakoupena čelní sněhová radlice, 
čelní nakladač s novou rozklápěcí lopatou a zadní rozmetadlo na posypový materiál, aby posyp 
neprováděli zaměstnanci jako dosud ručně lopatami. Na prodej starého traktoru Steyr byl vyhotoven 
znalecký posudek, který prodejní cenu traktoru stanovil na 349.866 Kč. Jelikož se přihlásili dva uchazeči o 
koupi, proběhla obálková soutěž, kde zvítězil uchazeč s nabídnutou kupní cenou 395.000 Kč. Za tuto 
cenu tedy naše obec starý traktor Steyr prodala. Nový stroj Kubota byl pořízen za cenu 1.712.150 Kč vč. 
21% DPH a obec ho bude splácet 5 let. Výše popsané příslušenství k novému traktoru Steyr obec pořídila 
bez splátek za částku 589.270 Kč vč. 21% DPH.  

 
 Nabíječky na elektrokola 

Svazek obcí Jestřebí hory zrealizoval letošní léto projekt „Dobijte se v Jestřebích horách“. Smyslem 
tohoto projektu bylo vybudování dobíjecích stanic pro elektrokola na území členských obcí. Naše obec 
instalovala dvě dobíjecí stanice, a to na koupališti v Petříkovicích a koupališti ve Chvalči. Jedná se o další 
rozšíření služeb veřejnosti naší obcí ve spolupráci se Svazkem obcí Jestřebí hory. Dobíjení elektrokol je 
zdarma.  
 

 Nátěr střechy na kapli v Petříkovicích 

Střecha obecní kaple Sv. Rodiny v Petříkovicích dostala nový nátěr, protože současný nátěr byl již 
opadaný až na pozinkovaný plech. Realizaci provedla f. REST TU s.r.o. v celkové výši 114.018 Kč včetně 
21% DPH. 

 
 Čápi na továrním komíně   

V letošním roce jsme se konečně dočkali čápů na továrním komíně bývalého Texlenu ve Chvalči. Čápi se 
ale na komíně objevili celkem pozdě a nevyvedli zde žádné mládě. Každopádně udělali radost asi všem, 
kdo mají trochu rádi přírodu a jejich klapání zobáky bylo slyšet často hodně daleko. Koncem srpna odlétli  
definitivně na svá zimoviště. Budeme doufat, že se jim zde zalíbilo a v příštím roce dorazí třeba hned na 
jaře a včas zahnízdí.  
 

 Rekonstrukce kluziště ve Chvalči na víceúčelové hřiště 

10. 9. 2019 schválilo zastupitelstvo naší obce užívání nového víceúčelového hřiště ve Chvalči – bývalého 
kluziště u tovární vily. Na víceúčelovém hřišti lze provozovat tyto sporty: Bruslení a lední hokej v zimě, v 
letní sezoně zde může být hrán volejbal, nohejbal, florbal, tenis, malá kopaná, streetball. Vstup na hřiště 
a prostor střídaček bude snímám trvalým kamerovým systémem. Na hřiště je vstup na vlastní 
nebezpečí a je zakázáno zde lézt po brankách, všech instalovaných sítích, jezdit do prostoru hrací 
plochy na kolech, kolečkových bruslích, koloběžkách a skateboardech. Zároveň se na plochu nenosí 
jídlo a pití, na to slouží kryté střídačky u hřiště. Balóny na míčové hry obec nezajišťuje. Chtěli bychom 
požádat rodiče, aby poučili své děti o tom, co se zde smí a nesmí. Případná škoda bude vymáhána po 
tom, kdo ji způsobil. Za děti samozřejmě zodpovídají rodiče. Rekonstrukce hřiště nebyla malá investice, 
jeho užívání je stanoveno obcí zdarma a nikdo určitě nechceme, aby došlo k jeho brzkému poškození. 
Správcem areálu je pan Štefan Brnčo, který bydlí naproti hřišti a bude jej otevírat vždy od 9:00 a zavírat 
podle stmívání v jednotlivých ročních obdobích. Na noc bude hřiště zamykáno. Hrací síť si zájemci budou 
muset vyzvedávat u správce. Pokud by docházelo k porušování pravidel užívání, museli bychom 
přistoupit k zamykání hřiště a zájemci by si vyzvedávali klíče pouze u správce hřiště. Nyní je pouze na 
lidech, jak se k tomuto areálu budou chovat. V nejbližší době by mělo být instalován nový elektrický 
rozvaděč, zásuvka 230 V a nové osvětlení, které bude v každém rohu hřiště.  
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 Výměna autobusové zastávky ve Chvalči 

Jedna z nejvíc zničených a počmáraných autobusových zastávek ve Chvalči u konzumu byla na přelomu 
srpna a září vyměněna za zcela novou. Namísto nátěrů jsme však zvolili variantu pozinkované 
konstrukce, která vydrží podstatně déle a dřeva. Demolici staré zastávky provedli obecní zaměstnanci, 
kompletní stavbu nové zastávky dodávala zámečnická dílna Petra Žáka z Chvalče, základovou desku se 
zámkovou dlažbou Darek a Richard Lombartovi. Snad se zastávka bude líbit a vydrží co nejdéle 
neponičená. Obec tímto pokračuje v trendu postupně vyměnit všechny autobusové zastávky v obci za 
vzhlednější. 

 Pietní akt ke dni úmrtí Františka Opočenského  

V sobotu 21. 9. 2019 v 10:00 hod se v Petříkovicích před čp. 7 koná pietní akt ke dni úmrtí Františka 
Opočenského (6. 9. 1910 – 21. 9. 1938), dozorčího finanční stráže, který hrdinně padl rukou německých 
agresorů při výkonu služby Stráže obrany státu v tragických zářijových dnech mobilizace roku 1938. 
Pietní akt bude organizován členy Muzea lehkého opevnění Annín (toho času renovující pěchotní srub T-
S 54 „Nad dráhou“ v Petříkovicích) a bude spojený s položením věnce, čestnou stráží a krátkým 
projevem u památníku. 

 Oprava kříže v Petříkovicích 

Jak jsme avizovali v loňském roce, jako další drobná sakrální památka, kterou obec hodlala opravit byl 
vybrán poškozený kříž v Petříkovicích u silnice pod domem Kasperových. V současné době je kříž už 
opraven a opravuje se původní železné zábradlí. Rekonstrukci kříže provedl opět p. Vít Kotrbáček z Hořic 
za celkovou konečnou cenu 114.000 Kč. 

 Zájezd do Polska 

Ve středu 23. 10. 2019 se koná tradiční zájezd do Polska za nákupy. Odjezd v 8:00 od Konzumu Dita ve 
Chvalči. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě osobně nebo telefonicky na tel: 499 892 114.  
 

 Bezplatná občanská poradna v Trutnově  

Od 15. 7. 2019 je nově otevřena poradna v Trutnově, každé pondělí a středu od 8:00 do12:00 a od 13:00 
do 16:30 na adrese „staré polikliniky“ Na Struze 30, Trutnov. Poradna řeší problematiku rodinnou, 
sociální, pracovně-právní, zejména pak dluhovou, poskytuje pomoc se zpracováním a odesláním návrhu 
na oddlužení. Pomoc je ANONYMNÍ a BEZPLATNÁ.  
Objednávat konzultace lze na telefonních číslech: 731 598 850, 739 685 113, 499 620 431.  
Webové stránky: www.dk.charita.cz/op, těšíme se na spolupráci, Jana Mikásková. 
 
 
 

JAK  NEBÝT  PECIVÁLEM 

Kvarteto chvalečských občanů se 5. 9. zúčastnilo akce "Olympiáda pro starší a dříve narozené". Byli jsme 
spíše mladší účastníci, ale o to více jsme obdivovali sportovce  o desítku let starší. Sportovní zápolení 
bylo velmi pěkně připravené a doprovodné programy byly zpestřením příjemného odpoledne. 
Havlovickým stadiónem se po celou dobu nesla dobrá nálada, všudypřítomné povzbuzování a vzájemné 
debaty. Vyvrcholením soutěžního dne byla výherní loterie, která neminula ani naši malou výpravu.  

 
Sportu zdar!  

    Jitka Jaklová, Ladislav a Eva Hadincovi, Věra Férová. 
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Zprávičky z naší školičky 
 
  Začínáme :-) 

   2. září začal nový školní rok - sešli jsme se ve škole a s našimi učiteli nás uvítal i pan starosta, paní Malá 
a paní Dvořáková. Letos je nás 24, máme 3 prvňáčky - Rozárku, Terezku a Daníka, které jsme také 
slavnostně uvítali a všichni jsme dostali krásné dárečky.  

A pana starosty jsme se na školu zeptali :-) :  

1. Kde jste chodil do školy? 
     Od 1. tř. do 4. tř. ve Chvalči a od 5. tř. do 9. tř. v Poříčí. 

2. Jaký předmět jste měl ve škole nejraději? 
      Měl jsem rád dějepis. 

3. A jaký předmět jste rád neměl?    
      To byla matematika.  

Děkujeme za rozhovor :-)         Adélka H.                        
                                                    

Potom jsme si ještě dlouho povídali o prázdninách, co jsme viděli, kdo a kde byl a tady je výsledek 
našeho povídání:   

1. místo získalo koupaliště a okolí Chvalče :-) 
2. místo patří pobytu u babiček, dědečků a příbuzných 
3. místo shodně obsadily tábory a zahraničí 

 
Rádi bychom se na školu zeptali i vás:  

1) Jaký předmět jste měli ve škole rádi? 
2) Jaký vůbec ne? 
3) Kde jste bývali o prázdninách? 

Prosíme, napište své odpovědi na lísteček (beze jména) a vhoďte do schránky na škole nebo dejte 
někomu z nás nebo do krabičky v konzumu paní Dity do konce září. V příštím (říjnovém) vydání 
Chvalečáku napíšeme výsledky ankety a zadáme otázky další :-). Přidáme rozhovor měsíce a nějaký náš 
obrázek nebo básničku.  
 
  
 

Září 

Od pravěku po současnost 
Letošní školní rok máme téma „od pravěku 
po současnost“. 
Hned ve středu 4. září jsme si udělali "výlet 

do pravěku". Vyráběli jsme z dřevěného uhlí 

barvu na malování obličeje, tvořili jsme 

amulety z kůže, opékali "prabuřty" :-), vařili s 

horkými kameny bylinkový čaj a porcovali 

mamuta:-). Bylo to naprosto úžasné. 

Obrázek na září nakreslil/a : Anička 

Rubriku připravovali: Adélka H, Adámek, 
Maruška, Lucka a na otázky odpovídali všichni žáci   
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Září už je zase tady, všichni jdeme do školy, 

do školy a do školky. 

Přijdou zase nové tváře a ty staré odejdou. 

Doma už se nenudíme, ve škole se s kamarády uvidíme. 

         (Johanka, 3.třída) 

 

Drakiáda 

SDH Chvaleč pořádá dne 21. 9. 2019 od 14.00 Drakiádu – letiště ve Chvalči. 

Připraveny jsou: dračí soutěž, pečené brambory a jablíčka, klobásy, čajík i kafíčko, vínečko, pivečko … 
Děti, svého draka s sebou. 

Kontakt – 605 880 688 
 

 

Omezení ordinační doby MUDr. Záveský 

Dne 17. a 18. 10. 2019 nebudou v provozu naše ordinace. V případě akutního zdravotního problému 
navštivte odpovídající ambulanci v nemocnici. 

Omezení ordinační doby také naleznete na www.venkovskylekar.cz 

MUDr. Ladislav Záveský 
 

Jubilea v září: 

   Vladovič Miloš / Ehrenbergerová Jana  / Klečáková Julie 
 

 Srdečně gratulujeme a přejeme mnoho životní pohody, štěstí a především stálého zdraví! 
 
     V souvislosti s nařízením ohledně zpracování osobních údajů můžeme veřejně poblahopřát pouze tímto 
způsobem a pouze některým jubileím. A to bez udání data narození a věku. Pokud by někdo dal písemný souhlas, 
můžeme zveřejnit i věk. V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, 
prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 

 
 

Inzerát 

Prodám rodinný dům čp. 69 v Petříkovicích u Trutnova, vedle silnice pod hřbitovem (dům po 
Boháčových) na stavební parcele č. 66 i se zahrádkami okolo domu. Celková výměra domu i s pozemky je 
500 m2. Cena dohodou, preferován je telefonický kontakt: 603 842 754, případně pak e-mail: 
dusana.hnizdilova@seznam.cz  
 
 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. 
CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad.  

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIV. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 
542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 

http://www.venkovskylekar.cz/
mailto:hnizdilova@seznam.cz

